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Анкета випускника
Вітаємо вас, шановні випускники! Сподіваємось, навчання в стінах ЧНУ викликає у вас
позитивні спогади, а набуті знання та отриманий диплом ви змогли застосувати на ринку
праці. Просимо заповнити невелику анкету.
Випускник сучасного закладу вищої освіти є важливим учасником освітнього процесу, адже
його досвід може сприяти покращенню якості освітньої програми, навчання та викладання.
Оцініть, будь ласка, якість отриманої освіти за п’ятибальною шкалою (1-5), де:

1 бал – якість відсутня;
2 бали – якість проявляється зрідка;
3 бали – якість проявляється на достатньому рівні;
4 бали – проявляється часто;
5 балів – якість проявляється практично завжди.

Ваші відповіді будуть використані з метою удосконалення освітньої програми, за якою Ви
отримували вищу освіту в Чернівецькому національному університеті імені Юрія Федьковича.
Заздалегідь вдячні за співпрацю!

Хто відповів
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У якій сфері Ви працюєте (напишіть, будь ласка)
4 відповіді

 Сфера обслуговування
 робота з людьми, фінансовий моніторинг
 У сфері перерахунків пенсій
 У сфері пенсійного забезпечення

Чого вас, на вашу думку, НЕ НАВЧИЛИ, а це потрібно на сучасному ринку праці
6 відповідей

 Всі професійні навички здобуті)
 Отримати практичні навички праці в колективі
 Більше практики, але вважаю, що зараз на моїй роботі за фахом і достатньо знань з

теорії
 Більше практики

Які дисципліни, на вашу думку, необхідно додати до освітнього процесу?
6 відповідей

 Практичні дисципліни
 Все є)
 Продовжити вивчення англійської на наступних курсах
 Психологія
 Всіх було достатньо
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Які навички, отримані під час навчання, Ви використовуєте регулярно на роботі?
6 відповідей

 Розмова з соціально незахищеними верстами населення у Бельгії)
 немає
 Пенсійне законодавство
 В принципі, усі
 Комунікативні навички

Які дисципліни, що викладались, ви вважаєте зайвими?
6 відповідей

 бухгалтерський облік
 Немає)
 Філософію
 Вважаю, що всі були потрібними
 Всі були потрібні

Інші пропозиції щодо покращення якості освіти та освітнього процесу в ЧНУ
6 відповідей

 Немає
 Я повністю задоволена навчанням в ЧНУ
 Більше практики і самовираження


